

英国目前正在举行服装历史展，其中包括二战时丘吉尔的标志性套装。除了丘吉尔套装外，其他一些名人的套装也被载入“史册”。



中山装是以孙中山的名字命名的，中国共产党第一代领导人毛泽东就曾穿着它出现在西方人面前。它的设计是领口系扣，款式有些西化，衣领下翻，后来还加了4个对称的口袋。新中国成立后，很多人都穿这种衣服，无论男女。在朝鲜、坦桑尼亚等国，中山装也曾非常流行。



舞男阿玛尼服是为理查·基尔在影片《美国舞男》中的角色设计的，现在，阿玛尼品牌成了时尚和电影界最有名的合作商之一。阿玛尼的夹克比传统服装更柔软舒适，还可提升男性的线条美。影片中最著名的场景是基尔饰演的角色朱利安，在欣赏床上铺开的很多阿玛尼衬衫、夹克和领带。



小说家雷德克利夫·霍尔可能是第一个穿上男装推翻传统女性柔美观念的人，而黛德丽是第一个推翻传统女性观念的全球名人。因为她，很多女明星都迷上了男装，麦当娜在为《时尚》拍摄录像时就选择穿男装。朱迪·加兰、戴安娜王妃和凯瑟琳·德纳芙都穿过经典男装。



这位“新新闻”之父在1962年买了他的第一身白套装，当时他刚到纽约工作不久。身为记者，穿着一身白套装，非常显眼，对他的采访帮助极大，人送外号“火星来客”。他的这身穿着被政客和同行们争相模仿。

影响世界的十套服装

英国举行服装历史展，展出众多名人标志性服装
中山装和丘吉尔的套装都在其中

丘吉尔：法兰绒西装

英国首相丘吉尔1940年拍的一张照片让他看起来像一名芝加哥强盗。这样的装束在禁酒运动期间的美国黑帮中曾非常流行。

卓别林经常穿一件绷紧的夹克，配一条宽松的裤子，头上的一顶小帽与脚上的特大号鞋子形成鲜明对比，这种矛盾的设计增强了他身上的喜剧色彩，让他成为一名在任何时候都可以被观众认出的娱乐明星。这种紧缩夹克是那个时候的人们期待得到的主要物品。2005年，卓别林最初使用的套装在拍卖会上以3100英镑售出。



加里·格兰特：灰色套装



在影片《西北偏北》中格兰特以一身亮灰色套装示人。这种古典派好莱坞风格至今看起来仍非常和谐，它对影片《借刀杀人》中的汤姆·克鲁斯产生很大影响。格兰特从飞机上跑下时，没有解开衬衣最顶部的纽扣和领带，这身毫无瑕疵的套装在他奔跑时显得更加抢眼。

披头士：“艰难时世之夜”套装



披头士乐队的这身套装是上世纪60年代的经典之一，当时风靡一时。剪裁这身衣服的裁缝名叫道格拉斯·米灵斯。披头士乐队早年的演出服大都出自他之手。他受法国设计师皮尔·卡丹的设计启发，设计出这种无领套装。这种设计甚至对今天的设计师也有影响。

马尔科姆·艾克斯：阻特装

1943年，洛杉矶市的墨西哥裔美国青年与军人发生冲突。警方和媒体都将这归罪于“阻特族”，身穿过膝上衣、高腰阔腿的裤子和宽肩大衣的青年。因此，阻特装成为年轻人和种族反叛的象征，黑人领袖马尔科姆·艾克斯就穿过这种服装，当暴乱蔓延到黑人居住区时，他第一个作出反应，他们将这种布满褶皱的阻特装称做“杀手乐队大衣”。

格拉姆·帕森斯：嬉皮士西装

歌手格拉姆·帕森斯在一唱片中的喇叭形西装，画满大麻、裸女图案和一个巨大的红十字装饰，这成了嬉皮士运动的象征。该服装由著名的乡村设计师奴迪·考恩设计，他曾为猫王设计了金甲套装。

杨孝文

昭元企业董事长郭照原先生 结婚3周年 喜得千金

昭元全体员工

恭祝
Happy life

郭董事业成功 家庭幸福 嘉泽健康快乐 聪慧伶俐

郭惠泽

生日：2007年6月25日

星座命盘：紫薇命盘

父母寄语：让惠泽带给更多人快乐

上榜理由：‘昭元新宝贝’

网络热度：★★★★★

姓
叫
惠
泽
性
别
女
星
座
紫
薇
命
盘
父
母
寄
语
让
惠
泽
带
给
更
多
人
快
乐

存
在
却
是
精
彩
真
善
良
心
拥
抱
无
形
期
望
如
一
最
初
纯
净

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

新鲜代言 郑州贝贝 Baby



免费报名

dote

昭元·宠爱
高尚儿童摄影会所

报名地址：经七路与纬三路交汇处 报名热线：0371-63818189 63935063 www.zhaoyuan-photo.com